
 

 

 

 

APPROBATION 

• Procès-verbal de la séance du 30 mars 2026 

Rapporteur : Annie Pourtier, Maire 

 

POINTS SOUMIS A DELIBERATIONS 

 

• Adhésion au Syndicat Intercommunal de Réalisation et de Gestion de Matériels 

pour Fêtes et Activités Locales de la région de Vézeronce-Curtin (SIRGEMAFAL) 

Rapporteur : Annie Pourtier, maire  
 

• Signature du contrat de restauration pour le restaurant scolaire pour l’année 

2026/2027 

Rapporteur : Françoise Herbepin, 1ère adjointe au maire, déléguée à l’enfance et vie scolaire, 

au social 
 

• Signature du contrat de maintenance pour le monte-charge du restaurant scolaire 

Rapporteur : Christophe Perrier, 2ème adjoint au maire, délégué aux Travaux et Réseaux, 

Voirie et Fossés, Agriculture et Bois 
 

• Avenants marché de travaux Requalification centre village Phase 0 

Rapporteur : Annie Pourtier, maire  
 

• Sollicitation du Fonds de concours de la Communauté de Communes des Balcons 

du Dauphiné pour la création d’un équipement sportif  

Rapporteur : Annie Pourtier, maire et Nathalie Godin, 3ème adjointe, déléguée aux 

Finances et à l’Administration Générale 
 

• Sollicitation du Département de l’Isère au titre de la Dotation Territoriale pour la 

création d’un équipement sportif 

Rapporteur :  Annie Pourtier, maire et Nathalie Godin, 3ème adjointe, déléguée aux 

Finances et à l’Administration Générale 
 

• Sollicitation de la Fédération Française de Football au titre d’un « Partenariat » 

pour la création d’un équipement sportif 

Rapporteur :  Annie Pourtier, maire et Nathalie Godin, 3ème adjointe, déléguée aux 

Finances et à l’Administration Générale 
 

• Renouvellement de la commission communale des impôts directs (CCID) suite 

aux élections municipales du 15 mars 2026 

Rapporteur : Annie Pourtier, maire 
 

• Approbation rapport d’activité 2025 de la Communauté de Communes des 

Balcons du Dauphiné 

Rapporteur : Annie Pourtier, maire 

Conseil Municipal du lundi 20 avril 2026 à 19h00 

Salle du conseil à la Mairie 

ORDRE DU JOUR 

 



 

 

 

 

AUTRES POINTS 

 

 

• Décisions du maire 

Rapporteur : Annie Pourtier, maire  
 

• Point sur les travaux de requalification Centre village : phase 0 

Rapporteur : Christophe Perrier, 2ème adjoint au maire, délégué aux Travaux et Réseaux, 

Voirie et Fossés, Agriculture et Bois 
 

• Réception du chantier de sécurisation de la RD 33 

Rapporteur : Christophe Perrier, 2ème adjoint au maire, délégué aux Travaux et Réseaux, 

Voirie et Fossés, Agriculture et Bois 
 

• Entretien de la voirie communale 

Rapporteur : Christophe Perrier, 2ème adjoint au maire, délégué aux Travaux et Réseaux, 

Voirie et Fossés, Agriculture et Bois, Sébastien Maillier, conseiller municipal, Vice-

Président de la commission Voirie et Fossés 
 

• Compte-rendu du conseil d’école du 31 mars 2026 

Rapporteur : Françoise Herbepin, 1ère adjointe au maire, Déléguée à l’enfance et vie scolaire 

et au social et Céline Pelloux, Vice-Présidente de la Commission Enfance et Vie Scolaire  
 

• Fonctionnement du Conseil Municipal d’Enfants 

Rapporteur : Mélanie Davi, conseillère municipale et Vice-Présidente de la commission 

communale santé et Conseil Municipal d’Enfants 
 


